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Procès Verbal de la réunion  

du Conseil d’école 
Horaires de la séance  

début de séance : 17h30       levée de séance : 19h30 
 

 Circonscription de SALON 
 

 

 

Président de séance : le Directeur M. Frédéric BICHERON 

Secrétaire de séance : Mme LOMBARDO Représentante élue   

 

Présents : 

 
Enseignants : Mmes : ROSE, BLANC-PICANON, PAPOT, MOURON, BERDIEL, SAULNIER / M. CORNILLE. 

 

 

ATSEM : Mmes : HENNY, CANUEL. 

 

 

Parents d’élèves : Mmes : FILLARTIGUE, FIORITO, ARNAUD, GALLE, ROCCHIA, REBUFFET, KILLIAN / M. 

PHELIPEAU 

 

 

MAIRIE : Mme RIVAS, Directrice du SEJ ; M. BICHERON Adjoint au Maire délégué à l’Enfance, l’Education la 

Jeunesse, la citoyenneté & la restauration.  

 

 

ORDRE DU JOUR 

 

 
• Effectifs de l’école à la rentrée 2025 et mouvement de personnel  

• Organisation de la rentrée  

• Listes fournitures communes 

• Journée banalisée projet d’école 03/07/2025 

• Bilan des manifestations organisées par l'association "Les enfants d'abord". 

• Questions diverses 

 

 

 

 

 

 

École Primaire de La GARE 

  Directeur : M. Frédéric BICHERON 

    Date : Jeudi 26 Juin 2025 

Année scolaire 2024 / 2025 
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COMPTE RENDU 

 
• Effectifs de l’école à la rentrée 2025 et mouvement de personnel  

 
Informations générales : Pour information, l’ancienne directrice du Service Education Jeunesse 

(Mme Alexia Rivas) a quitté la commune pour une évolution de carrière.  

Elle travaillera désormais pour la CTG (gestion avec la CAF tous les accueils de mineurs sur 

différentes communes du pays salonais).  

Sa successeure prendra ses fonctions mi-août (recrutement extérieur). 

 

Effectif à la rentrée 2025 : Nous avons pu observer un écart entre cette fin d’année et l’année 

prochaine d’environ une dizaine d’élèves (8 élèves en moins pour le moment).  

 

En Maternelle, pour la rentrée 2025/2026, nous notons 6 élèves de moins que l’année dernière soit, 

128 élèves sont inscrits pour le moment à l’Ecole de La Gare, avec la même équipe d’enseignantes 

soit : 

- 3 classes de PS/MS (27/28 élèves)  

- 2 classes de GS (23 élèves)  

En Elémentaire, l’équipe enseignante est amenée à se renouveler :  

Mme MOURON part à la retraite, elle sera remplacée sur son poste de CP par Monsieur 

CORNILLE.  

Toutes les arrivées ne sont pas encore terminées, nous sommes en attente des mobilités pour 

certains postes.  

Madame Roussel est toujours en arrêt longue maladie, une personne est prévue pour assurer son 

remplacement.  

Notons également le retour de Giraud sur sa classe à 50%, qui sera complétée par Mme LOTA ; 

Mme MEZIERE qui sera à 80% sera, elle, complétée par Mme MORCILLO les jeudis 

390 élèves sont inscrits pour l’année scolaire à venir sur l’école primaire, répartis avec 262 élèves 

en élémentaire et 128 en maternelle.  

- CP : 24 élèves 

- CE1 : 21/22 élèves 

- CE2 : 27/28 élèves 

- CM1 : 28/29 élèves 

- CM2 : 28/29 élèves 

 

• Organisation de la rentrée et listes fournitures communes 

 

Concernant l’organisation de la rentrée :  

En Maternelle : les MS et les GS rentrent le 01 septembre 2025 à 8h20 avec une journée normale. 

Pour les PS, la rentrée au lieu également le 01 septembre 2025 de 9h30 à 11h30, sans cantine ni 

sieste, sauf cas exceptionnel. Dans ce cas, il ne faut pas hésiter à se rapprocher de Monsieur 

BICHERON.  

Également, un accueil est prévu le 03/07 à 17h00 pour les familles des PS à la rentrée prochaine. 

Monsieur Bicheron a envoyé un mail d’information à tous les parents concernés.  

En Elémentaire : Pour les CE1 au CM2, la rentrée aura aussi lieu le 01 septembre 2025. Pour les 

CP et ULIS, la rentrée est décalée le même jour, à 9h00 avec possibilité pour les parents de les 

accompagner.   

Des listes de fournitures communes seront transmises aux élèves qui changent de niveau. Chaque 

enseignant aura la possibilité de la compléter en fonction de leur besoin et de leur organisation. Elle 

sera affichée au panneau d’affichage tout l’été.  



3 

 

 

 

• Journée banalisée projet d’école 03/07/2025 

 

Sur injonction de l’Inspecteur d’Académie, le Directeur a demandé aux enseignants de se réunir le 

03/07, suite à l’évaluation d’école afin de construire le nouveau projet d’école.  

 

Cette date a été imposée à l’Ecole de la Gare et l’Ecole de Plan de Clavel.  

Toutes les deux doivent faire ce projet d’école ce jour.  

D’un point de vue communication, Monsieur Bicheron a précisé que tous les enfants ont eu un mot 

dans leur cahier de liaison pour s’assurer que l’information soit transmise aux parents.  

Il est précisé que l’école n’est pas fermée car les enseignants seront présents pour y travailler, mais 

ils ne pourront pas tenir leur classe.  

 

Les ATSEM et les AESH seront également présentes, afin d’accueillir les enfants dont les parents 

n’auraient pas trouvé de solution de garde.  

Toutefois, vu que les professionnels seront peu nombreux, il a tout de même été demandé de faire 

son nécessaire afin de trouver une solution de garde, autre que l’école.   

Dans l’impossibilité d’une solution, il ne fallait pas hésiter à se rapprocher de Monsieur Bicheron 

pour l’informer, qui dans un premier temps, n’annulera pas la cantine et le périscolaire ce jour-là et 

d’autre part, tiendra un tableau des effectifs présents sur l’école.  

Le SEJ ne peut pas y pallier puisqu’ils ont une mission de service minimum garantie, uniquement 

en cas de grève.   

 

• Bilan des manifestations organisées par l'association "Les enfants d'abord". 

 

Il a été rappelé que la Tombola organisée avait extrêmement bien fonctionné, puisqu’elle a 

rassemblé une somme à hauteur de 5000 € avec plusieurs autres actions au cours de l’année, soit au 

total une valeur de 10 000 €.  

Grâce à l’association, l’école va pouvoir bénéficier l’an prochain de 10 000 € de subvention et dans 

ces 10 000 € ne sont pas inclus les trousses par l’organisme « Initiative » puisque même si cette 

action était à l’initiative du bureau et des adhérents de l’association, c’est aussi Monsieur Bicheron 

qui l’a mise en œuvre. 

L’association attend toujours de nouvelles recrues dans l’espoir de réaliser encore beaucoup 

d’évènements variés.  

L’association s’engage à essayer de faire plus de communication que l’année dernière.  

Une Gazette rétrospective sera transmise à la rentrée afin de permettre de revenir sur les 

évènements passés de l’Association.  

Certains adhérents de l’Association passeront également dans les classes à titre d’information, avec 

un petit temps d’échange à la fin.  

Concernant la soirée des CM2, celle-ci a été un succès et beaucoup de retour des enfants ont été 

positifs !  

Autre information de la part d’un parent d’élève : L’école de la Gare a été sélectionnée par 

PRELJOCAJ proposant des ballets pour les enfants en Elémentaires. Les danseurs s’entraineront 

sur place, avec au programme, une demi-heure de spectacle et des échanges entre les enfants et les 

écoles. Monsieur BICHERON va les recontacter pour savoir si les maternelles peuvent y participer. 

Sélection de 6 écoles par an (septembre/octobre). 

 

• Questions diverses 

• Piscine et possibilités d’organiser des cycles de natation (camion, stage pendant vacances) : 

Il a été relevé que cette demande récurrente demandait une organisation conséquente et 

surtout un budget important.  
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Monsieur Bicheron rappelle qu’aujourd’hui pour aller sur une piscine à Berre, c’est au 

minimum une demi-journée en plus d’une location d’un bus et du personnel agréé. L’école 

de La Gare a 4 périodes de sport de 9 semaines, en se coordonnant avec le collège qui n’a 

pas le même calendrier que la Gare.  

Concernant le camion piscine, il a déjà été contacté par la ville de Pelissanne. Ils sont en 

attente de réponse.  

Les stages organisés par le SEJ ne sont pas envisageables.   

 

• Aménager des points d’ombre dans les cours de type toiles d’ombrage. Il faut naturellement 

attendre que les arbres poussent, mais le sujet des toiles d’ombrages va être réfléchi pour 

aménager des coins d’ombres.  

 

• Chaleur dans les classes : Monsieur Bicheron évoque une panne du système rafraichissement 

qui pilote la pompe à chaleur et tout le système de rafraichissement. Il a fallu passer en 

mode manuel et c’est évidemment moins efficace. Il faut compter 2 à 3 jours pour 

intervenir. Il est à noter la difficulté de régler un système qui tient compte de la chaleur dans 

le bâtiment et à l’extérieur. Il faut donc éviter que la chaleur de l’extérieur rentre à 

l’intérieur. Hormis la panne, Monsieur Bicheron affirme que le système de rafraichissement 

fonctionne et rafraichit. La pièce défectueuse va être changée.  

 

• L’ensemble des parents d’élèves remercie au nom de tous, l’équipe enseignante et l’école 

pour tous les projets réalisés avec les enfants, les sorties, les spectacles, les activités. 

 

• Inclure les petites sections de maternelle dans le spectacle de fin d’année ? 

Cette année a été une expérimentation concernant le spectacle. S’il y a un spectacle organisé 

l’année prochaine, l’ensemble de l’équipe enseignante essayera d’inclure les plus petits. 

Toutefois, l’intervenante musique va aussi intervenir l’année prochaine chez les élèves de 

maternelles.  

Informations supplémentaires : Outre les intervenants, l’Ecole de la Gare a aussi des 

partenariats bénévoles, avec le club de handball de Pélissanne, intervenus cette année dans 

différentes classes, qui viennent sur deux cycles, avec leurs matériels, animateurs.  

Il existe également un partenariat avec cyclo-club pélissannais pour aider les enseignants à 

faire acquérir aux enfants les compétences pour savoir rouler à vélo. Ils sont intervenus cette 

année auprès des CM2, après les vacances de février. 

 

La réunion s’est achevée à 19h30. 

 

          Le Directeur                                                La Secrétaire de séance 

                            M. BICHERON                                                  Mme LOMBARDO 
 

 

Copie transmise à : 

 

Madame l’Inspectrice de l’Éducation Nationale 

Monsieur le Maire et Mme la directrice du SEJ 

Mesdames et Messieurs les représentants élus des parents d’élèves 

Mesdames et Messieurs les membres de l’équipe enseignante et des ATSEM 


